



# 泰国使命创投

DONATE



电子邮件: [info@mvthailand.org](mailto:info@mvthailand.org)--- 网页: [www.mvthailand.org](http://www.mvthailand.org)--- 脸书: 泰国宣教投资公司

为泰国各地贫困学生提供学校援助

## MVT 教会提供学校援助



MVT 感谢上帝的供应。MVT 衷心感谢我们的合作伙伴为贫困学生提供上学



泰国新学期开始时提供援助。

MVT 为有需要的学生提供校服、书包、鞋子和文具。学生们收到这些礼物都非常感激和高兴。祈祷每一个学生和他的家长都能通过这个事工尝到基督的爱并接受他的救恩。感谢所有继续为这一重要事工做出贡献的人。哈利路亚!

## 与学生和老师团契的时间

### 孔敬东北圣经学院

这所圣经神学院上个月刚刚开始新学期。他们有 35 名学生，其中一半来自老挝。PTL! MVT 团队老师和学生，有幸一起吃饭。MVT 团队也在早上的教堂时间加入他们，为泰国求情。



### MV Wapi-Pathum 教堂团契

#### 泰国东北部玛哈沙拉卡姆

### MV WAPI PATHUM 教堂

MVT 团队参观 MV Wapi Pathum 教堂。为 Watcharin 牧师和他的妻子 Sirikanya 妹妹祈祷。

为了神的荣耀而更多的洗礼。泰国东

#### 北部沙功那空府

### MV BAN MUANG 教堂

PTL! 有 6 人在这座教堂受洗。我们祈祷，作为他的门徒，他们对耶稣的爱会不断增长，并



记住这对找到主的夫妇

泰国东北部沙功那空府

### MV BAN MUANG 教堂

神的医治能力显明了! 巴育于 2022 年 12 月患上喉癌，失去知觉，昏迷了 1 周。一位为他治疗的基督徒医生告诉他的妻子，他可能不会再醒来，她需要决定是否让他停止吸氧。后来，医生与他的妻子 Kaisorn 分享.....“有人可以帮助她的丈夫，她可以向他祈祷。”他的名字叫耶稣。妻子同意和医生一起向耶稣祈祷，只要她的丈夫能从昏迷中醒来。医生和他的妻子一起祈祷，请求耶稣的帮助。医生随后让妻子 Kaisorn 跟随他去 ICU 病房看望她的丈夫。半个小时后，她惊讶地发现自己的丈夫突然醒了! 哈利路亚! 巴育和他的妻子 Kaisorn 最近都接受了洗礼。赞美主! 当巴育学会相信耶稣是伟大的医治者时，他的病情一天比一天好。



与泰国东北部廊开市的教会家庭共度

时光

### MV 廊开教会

赞美神。MVT 团队能够与 Suphan 牧师、他的妻子 Yui 牧师以及他们的儿子 Ra Ti Cha 共度时光。上帝是如此良善，带领这个家庭在廊开建立了一座教堂。他们正在向教堂所在村庄的孩子们伸出援手。请为教会家庭祷告，因为他们也怀着爱心与父母分享福音。

将青少年与耶稣基督联系起来

泰国南部丹诺

### MVT 体育部, 丹诺克

我们感谢神为丹诺的年轻人组织另一场足球比赛提供了很多机会。继续祈祷我们能够通过这个事工与年轻人有更多的联系，并为基督接触他们。阿门!

